

45
Конкуренция, государственный бюджет, технический прогресс, товар, закон спроса. Технический прогресс! потому что он не относится к экономике.

Задание 6. Прочтите приведённый ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Выберите из предлагаемого списка слова, которые необходимо вставить на место пропусков (За каждый правильный ответ по 2 балла. Всего: 18 баллов)

Сегодня сложно переоценить роль Интернета в (1) течения потоков всевозможной (2), а также в организации взаимодействия людей. Ведь (3) - есть способ взаимодействия людей друг с другом, а с появлением всемирной паутины оно вышло за рамки одного дома, города и даже одной страны. Бесспорно, много лет существовали и другие средства передачи информации на расстояния такие как почта, телефон, (4). В настоящее время электронная почта, всевозможные форумы, (5) для многих стали важным аспектом повседневности. Общение посредством Интернета не обязательно может проходить только в рамках одной страны. Поскольку Интернет — это (6) паутина, через нее общаться могут люди из разных стран. Это дает человеку возможность исследовать (7) других стран и давать иностранцам представление о своей. Таким образом, Интернет, охватывая почти все уголки нашей планеты, является мощным средством межкультурной (8), которая способствует сближению народов и росту их как (9), так и межнационального самосознания.

180
А) общение Б) телеграф В) культура Г) коммуникации Д) блоги Е) информация
Ж) всемирная З) национального И) организации

1-И 2-Е 3-А 4-Б 5-Г 6-Д 7-Ж 8-Е 9-З
Задание 7. Решите логическую задачу (За верный ответ 2 балла. За пояснения 4 балла. Всего: 6 баллов).

«Алиса, Лев и Единорог»

Однажды Алиса повстречала Льва и Единорога, отдохавших под деревом. Странные это были существа. Лев лгал по понедельникам, вторникам и средам и говорил правду во все остальные дни недели. Единорог же вел себя иначе: он лгал по четвергам, пятницам и субботам и говорил правду во все остальные дни недели. Они высказали следующие утверждения:

Лев – Вчера был один из дней, когда я лгу. Единорог – Вчера был один из дней, когда я тоже лгу.

Из этих двух высказываний Алиса сумела вывести, какой день недели был вчера. Что это был за день? Ответ поясните.

Задание 8. Решите экономическую задачу (Всего: 5 баллов).

Ирина С. планирует поступать в Институт. В Институте три факультета — юридический, экономический и филологический. За обучение приходится платить: за курс экономический — 150 у.е., за курс филологический — 200 у.е., а за курс юридический — 120 у.е. По окончании обучения Институт предлагает стажировку: юридический на 4 месяца с оплатой 65 у.е. в месяц, экономический на полгода с оплатой 50 у.е. в месяц и филологический на 5 месяцев с оплатой 70 у.е. в месяц. При этом зарплата в любом месте облагается налогом в пользу государства в размере 10 %.

На каком факультете она получит после стажировки (за вычетом стоимости обучения) больше всего у.е.? Сколько у.е. она бы заработала в случае выбора второго лучшего с её точки зрения факультета (за вычетом стоимости обучения).

Задание 9. Заполните пропуск в ряду (За каждый верный ответ по 2 балла. Всего: 6 баллов)

1. Род, _____, народность, нация.
2. Христианство, _____, буддизм.
3. Производство, распределение, _____, потребление.